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PROB. 1) QUESTIONE o1 6rADO(L) [RT57: 425

PETTV n ILGRADO DI P() IL GRAOO DI
Q(x)- P(P(P(n)) SARA N’ . QUINDI
IL GRMo pi Q) E 125 PERGhE € L'uNICD

CUBo TRA 100 e 200,

PROB.2] TAGLIA LA CORDA (3) [RISP- 583

FICCOME | CASI SONO [N NUMERO FINIT) L HASSINO

CIE SICURAMENTE. MpSTRIAMO CHE S OTTIENE
QUANDO LE (unGHERZRZE Somo: 9,9, 9 ED,

PER DIMgSTRARLO BASTA NOTARE CHE, SE 2
DEI ¢ PEZ2RI DI CORDA HANNO MISVRE 0 E b rown
a-bye A:Lmnn C'E UNR CONFIGURAZONE DI §
DE22I CON PRODOTTO PIV GRANDE . INFATT/ SE AD
_.0. E l° ‘31. <50';TJTW$CE_ a-‘l' E b1 Lk :wmn-:
RESTA COSTANTE HA Il PRODOTTO AVRENMTA PEche":

(Ol-‘l)-(b-u) =ab +(u-'9~1)7," ab+1>ab




(ROINDI SE I Pkooorro £ rwssma LE LVMG»EZ?&

bi Tyt | PERzi D;FFERHwNa TRR LORO AL nnnw

bl 1.
L’l/ch COM F-IGVRA-ZIONF CON TkLE PROPMET:\ E

9,19 .19, [8].

CHE QuinbDi E QUELLM CHE MASSIMIZZA IL PRODOTTY.

RISP . 5941

PROB.3| TAGLIA LA COR DA (II)

DETTE @, b c E o Lr LUNGHEZE , SI HM:

[
I 70 1Sp6. TR RERIA GEON.)
| G_.lo_(’. A. (\[&bCJL é E _nEp_ut ARITM, |
ﬁ;N u=l' q ( _‘.b"’c_'d ‘l ) | :
CHE VALE -
SE E $0¢0SE |
‘:b‘f“ _
S ATk ‘ gl AV,
"T 9) ]
= 944 "'-:-#.6 ‘)242-4 9

1 1
98 129 Iz 586t Lo

-

QUIND) 1L MM VRORE (NTERO DEL PRODOTIO £ S 861



PROB.G| MISSIONE Sv HARTE  [Risp: 533

AN UN GIORNG LUCA MANCIA ?"Zf DEL Ci180
_1 '

1614

E SAnan THA

QUIN® [NSIEME NE MANGIAND

1 {161 +926 ;1__
| W'* 1642 - 1141617 512

QUINDI TERMINERANNOD 1L C1B0 Iin 583 Groani.

PRog 5| CiTA A GRASsoPoLl  [RISP. 173

INDICHIAMO CON M, P’e F 1 PESI DI MannA PAPA E FIGLIOLO,
RISPETTIVAMENTE | SAPPIAnd (he:

M+p =132 - Pt+P =119 Mt1FL 100

Pl CONMS EGUENTA -

| (N19)+(P+F)+ (mﬂ( 132+ us +m()
CloE:
| O IMALP+2F L 39R

CI0E :
| M+P+F < 113,5

QuiNoI 1L MASSIRD VALORE mreaaf 113 E pup
ESSERE EFFETTIVA MENTE O TTENVT) CON:

Fzbt, nz63 e P=H



SUPERSIMMETRIE i[‘l’\ls?: 2366

PROB.G]

CAY AN =43

ATy 4 kY 240

WY+t 213 S = WY
p= Ny
wy(wev) =60 1
T T 3 wy=8  [NO
RaviC1]

{ Prsr1p / {9’ | 04939 [Reay)

Psseo > [R5 fans Ty
IS S S S S G (O Y L, W

QUINY;-

| X‘H" < (\U")_‘ SEL R ELTANT LS A

(rn) - () - 6t

-
S

( )!‘4‘#) “ -4“'( (‘“*")"2“-) s ‘()”)?:_

R E R ) R
- 4096- 20054 — 150 = 2866



[PRoB-F) vivaiavieerenzal (1) [Rise: 17)

CERcumno o/ TALE (HE SIA d SIA A+l S/AND
SOLURIONI DE(LL'EQuA210NE, ( UINN DEVE ESSERE:

K ~91a 43300 E _(atj-r«t);j- M (4+1) 433020 .
SOTTRRENDO LA PRIMA DALLA SECONDA 51 OTTIENE:
344l 41 -Y1 =0
ClOE* =3P

LE Cvi SOLv 2ioNI SoNg o =37 E &=~-¢
D1 QUESTE PERE S0l A =5 RISILVE ANCHE
L'E QUAZIONE N1 PARTENRA, QUINDI LE DUE wwmm
CERCATC SoNO =4 F a+4= 6, LACUl SOMnAE 11,

PKOB&] PERSONAL ComPy TER RISP. U

OCN| GIORNY §) PoSSONO SOnMARE AL-MASS11D B0 COPPIE

DI NURER | COSICCHE'-,NELL'mﬂF ME DEI NVMER| DM SOMMARE
OGN COPPIA £ SOSTITVUITR DALLA LYRO SOMMA.  INTALNODD
LA QUANTITA DI NVMERI DASYMRARE DIRINVISCE DI |,

® 80 SE | NVHERU RIMASTI SONO ALnenO 160
e HIJ SE | MVMER| RIMASTL SoMD <160

QUIND)I LA SEQUENZ A DI NVUHERI CHE GloRNo DOPO
GLORNO, RESTANO DA SoMMARE E LA SEGUENTE:

230 2150975~ 38 —=>19—10- 523211
QUINDI IN 9 GIORNI SI ARRIVA A UN.SOL) NVHERD, CHE £ LA TIMHA




ﬁaa 9] SOMHARE SENZA SoMmrARE (1 [Rise: {22

SE 0( [3 E X Soua l.E 3 thlc: sappmuo CHE

K+P+y=2¢ E aPrfy+ =1z,
Qumm

4(5 Lyt (oup-:y‘-?(“l”(ﬂ'*“l)
- hel*d2.9= 20 |

PERO NoN ABana me) PERCHE [E Foknus

CHE Nmmno VSATO Teucwo CDNTD DI Tu.Tk_

LE RAPICL | ANCHE EveNTVALI RADICI COMPLESSE .
QUINDI | PER HOSTRARE [HE |L VALORE CEREATD c

QUELLY RIEHIESTO | BISOGNA 1O STRARE CRE TVITE
LE RaDICI SonoO REAu |
k TME SCopo | PosTo P(x)= 3 =26 422y +296

51 PS9ERVI CHE -

o P(0)= 294
o p(10)= 1000 -2600 +330 +19¢ = ~336

DAL FAT70 CHE P(x) CAneIA SECHO SULL 'INTERVALLO
(9,40] SEGUE CHE P(x) SI ANNVLLA ALHEND [N UN
PUNTO DI [o,w], ClOE CHE P(2)=0 ha UNK RADICE 1 [ 020]
INOLTRE PoICHE 1L TERMINE DI GRADD PIG ALTO

-

E O, quenoo X ET Moi70 GRANDE P(x) KA

(O STES50 SE€6nO DL X, || o



QUINDI P(x) CAnBia SEGNO ANEHE SULLE
SERIRETIE (-, O] & [10,4) | PERCIC SV
ENTRAMBE C(C'E UNA SoLvEIONE Dy P(x)s0,
AQVESTO PINOSTRA CHE LIE RADICI REAL SOND
RLMENG TRE E PERCIY o (3 E Y SONO TUTTE

REA(?.

PROB. 40| QVESTIONE pI GRAvO@ [Ri%p: 13 |

SI OSSERVI CHE SE IL TERFUNE DI GRADD MIMING DI
Plx) hr GRADO m_) ALLORA IL TERNINE DI GRADD MiNirD

b GO)= P(e(p(x))) HA GRADO m’.

MA SICCOME SAPPIANO. CHE X' DIVIDE q(ﬂ, CIRYALLS
C HE IM329 ; QuiINDL L TUNIMO VALORE [NTERO

ACCEYTABILE £ M=3 DA CUi SEOVE mi= 2%,
Quinpi q(x) E divistBie Per X7, Quing

-u-’“"’ VR BENE PER k=19,

ITPP\OB,’H | MAL D1 CALCoLI R(SP : 4096

NOTIAMO CHE  PER O6NI HO/,% SI HA:
| M1
g (x) = e
| £ { _ M
%(3’(”): 1 r 2_,...1— -1



‘._.1__._4.
-

AZEINCZANE
3(?(&(*») STy CYME
2 2x
3(?(%{,’(‘(‘)‘ 4_' /'4‘ | 4 = 1=140 =X
2 T-';

2-
DA cizb': SEGUE CNE, PER 0GNI h21,5] HA:
A ?(7(7(? D)< A,

Di Conseqrenza: -
] Atﬁz A (A. A A, ﬁq)‘; |
(¥

¢
(/! - g(A): 3(%(/%” !’(}(}'(" ))))

Ma PERﬁ 0emt X 0,1, 4 SI

- ?(x) 3'(9(»)) ?(;(?(u)))

PITLA EEI .. 4j
2-2v  1wse X G
QuInDl DA (¥) SEoue:
4 46-4096-

-

j"‘.’"’f"’"?‘b (1‘%_)‘. EEREEER



P'Ro:a._n] GROSSO CORFFICIENTE CEREASI [R157:9200

1L TERMINE GENERICO PELLY SViLyPPO E:

7P T s e 'k
0.' .x.h\/.mz.

hil.mi-gl
- (ON nem k=10 auwo: IL COEFFICIENTE
E Mass)mo SE N '"' k! E HINIHO

A ThLt SCOPo OSSERVIARO CHE SE & E b
SONO. INTER) NON. MNEGATIVI TALl CHE 0. -b) z_,

ALLoRA:
ol e bl > (a-ql '_(b*'_)!_

ANEATTI

a) U-...(a 4)’ (b-u)l
-...( ,)l v (a (l,u)) .

(& ,)l bl 2 1.0/ >¢

-_DI (’ONSFcUeNTg V\‘ m‘ k' C HlNlHﬂ ww

9€ h’ m E WK DlFrERl?CONﬂ TRA LoRY AL

MASSIne D1 4, HA SICCOME LA SOMMA - 19, N
"FORZ2ATO CHE 2 P £SS1 VaAlLONO 3 E UND VM..C <G,
QVINDI Il YALORE mssmv PE R ccoemc:rmn g™

ao 19 gz/'}m = 6200

-




[PROB.43) SOnmAre senza sommare (@) (R[5 110)

PRIMA Taiovmr'«o A oésskv»noo che PEa N=-1 Sl pa:
C(191)Pl1) 2 1143 - G466 119-20 1A
DA CvI SEGUE
0=/-10+A
CIOE A= 10 . QUIND OTIENIANO ChE:
i (w+41) - Plx) = Y o3’ s 205 +10
CUe per M=41 DIVENTA:
 2-pM): 141414 4 20 ¢ 10
DA Cul SECVE: |
P(1)= 110
St MOT' CHE SE ;
Plv)= @, *n*a'h_q"' "l o, N+,

ALLORR:
P(‘{) z a.. + a"."f.-‘-'—' +‘af-f @0 -

= SOHMA DEI COEFFICIENTI

QUINDI LA Sonma okl COEFFICIENTI E 110

-



PROB.14] TAGLIA LA coron (1)  [Ri5p 4214

VOGLIAMO HOSTRARE CHE UNA CONFIGURAZIONE
DI pe221 CHE MASSIMIZRA IL PRODOTTO E QUELLA
COSTITUITA DA 14 PERH Da 3néTRI E 4 PE220
DA 2 HETRI, |
PREnESSD CHE wwr CMHGURA%!ONE CHé mmmzzm |

(L PRODOTIV ESISTE SENFALTRO PERCHE | CASI
"SONO IN NyMERO FiNlTﬂ CONVENIARY NEL SEGUITO
DI INpiearLA CON T,

Vﬁtc,awo LE SEGVENT/ ossERvmzom

/PNaN CONTIENE PETZI PIU LunGh! Ol ¢ HeTR1)

PINo) S¢ ¢ Fosse un PEETO LunGO hZSII

S POTREBBE  AVNENTARE (L PRODOTTO
TAGLIANDOLO IN 2 PERR\ LUNGH! ) E
he1 PERCHE :

2+(n-2) 2 2n-4 = n+(r 4) Y h+4>h
7551 ﬁ" NON conriEME PE 221 LUNGHI 1 HErEo)

Din9) INeaTTi RIATTACCANDD 1L PEZ20 Lungp 4

AD UNO  QUALSIAS) DEGL ALrR( IL PRODOTTD
AUNENTR.

— [T _ - ——
[0 59.3 (P NON CONTIENE Piv DI UNPERRO LUNGD 4 nEm)

@51




[mna) INFATTI S CE NE FOSSERO DVE DA & L

PRODOTIO AVMENTA Sos7(Ty ENDOLI C(ON
DVE DA 3 E umo pa 2, |

‘ 0354] " Non COerE:e PIV Pl DVE PE221 LUNEH! thq

[oio) |keatii SE CE NE FOSSERO TRE BASTEREBBE

SOSTITVIRLI CON DVE PER2I OA 3 E IL
PRO®OTIV0 Avne NTEREBBE |

‘0 ‘5]’!" NON  Puo CONTENERE SM UN pez,g.o Dﬁ

METRI CHE UMD DA 2 METRI

- INEATT] SE c: FOSSERD ENTRAMB| S| POTREBBE

AUHENTARE || PRODoTTO SOSTITUENDPOLI CON DVE
PER21 pA 3 METRI

(TbMClU SIONE

1 Pl QuiNDI ESSERE DI ¢ TIA:

.") FyTr | Pe#tl SoNo Lunci 3

2) UN PE220 E' LVNGD 4 E Twtrt GLI ALTR) 3 |
N UN Pez20 E Lvwgo 2 E turh GLI ALTRY 3
¢) DVE PE?2I SoN0 LUNGHI 2 E TVTil 6o ALTRY 3

Ma SiCcomE 3= ) (mod 3) SO0Lo It CA%D
(3\ E° PoSsIBOLE - 14 Peze! ba 3 E { PERO DAL,
QUINDI AL _MASSIMO VALORE DEL PROPITIO £:

3" 2=35¢29¢



__PROB.'IS MASSIND L NASSIMIZZATORE |R1SP: 140

P

PREMETﬂAﬂD I
_LE A DAt GLI INTER) PosITIVI d,(&' @ F b TALI ChE
@) apzeab
2) scacbep
. Atiora At-pl>al.bl.
ping DA (1) SEGUE CHE -,
.o = p: I)
E QVINDI CHE: = =
(a-a): @< (p-b):b
PALv), GRAUE A (2), SEGVE CHE
(3) a-o & p-b - )
0S5SERVIAMO ORA LHE 91MOSTRARE ,“'-'P'- 4 "'!'L' |
EQUIVALE A pitoOSTRARE ;|

@) .p.(P"')'...-(b'i-l)'{h*f)70-'(3-"'\“""“")(d.ﬂ)

(r-t) FaTTORI

.({lﬂdl FATTORY
MA LA (4] E Ovvia PERCHF | FATIORI AL PRIMO HEMBRI Sono

Y M},bnme A (3)’ E 50N0 PW GROSSI GRAZIE A (2).

_.GRh‘z'_lE 'M LEnnMA H0:§1REREHD ORN CHE | § NYMERI
DIVERS1 TAL! CHE | PRODOTTO E 3500 E | PROGOTTO
PLI FATTORIALL E MASSInO SONMO QuELL! DELL' INSIEHE:

B} P =§,2,3,4,150]

0SSERVIAMO CHE UN INSIENE CHE RELIZ%4 (L
HARSSU MO ESISTE SENZ'ALTRO PERCHE IL NVRERV



DE( CAS( £ FINITO, QuiNdl PER HOSTRIRE CHE
VA BENE () Basr# MaSTRARE CHE O6NI ALTRO

INSIEME VANMARLE .
PRENDIARD Quinbd

(6) | A:(n”w,,whn,“nsf
__TME CHE: | |
(3 Nyong-nyen ., 23600
(9 eL h, SONO TUTTV INTERI DISTINT
(1) A+l ‘
St NoT1 cne oo () E (9) seut Che:

[-4,2-l 3,4} ¢ A
QUIND) PoSSIANY DEFINIRE :

a = N Dke foanef | k& Ad.

DOPODICHE PRENDIAMP DUVE ELEment B E b 0ISTINTI
DV /A (N wooo cHE b= MAX(A) E & Sov015EI:
({0\ K¢ a b
1) & bwvipe oeb
9 NOT1 CHE , QUALSIASE SIA % € £1,23¢] : £ SEMPRE Possipue
| P“NDERE -k b (MNMmOoPO (CHE vM.GaNo(qo) £ (14) Peecué':
® SE o= (19) & (4¢) SONOOVVIE.
o SE A=) GL ELenenm D1 A Maccion o1 A SN0 G

" PARI .
£, GRAIE A (3)  ALnewo w0 DIESS! E PAR




o SE A=3 OL ELenenn D1 A MaGCom D1 & SN0 3
£, GRAIE A (3], ALnEwo wno DIEss! € nverivto o1 3,

o SE Azl OL ELEnenm D1 A MAGCiori 01 & S0M0 2
E,GRAIE A (3], 1L LORO PRODITTO E 600.

kssoomo CHE Po‘ismua P&ENN’IE aE b IN A m HODO
_CHE wlwmvo (10) & (‘“\ Mmmnua

(5_.

GRAZIE A (19) 3 INTERO £ GRAZIE A (10) 91 R p>b.
PDSSIAMO QUINDI APPLICARE L LEMMA E )Rt CHE:

ol.plral bl

QUINDI  SE NELL'INSIEME /A SOSTITVI Ar
i
o EL CoN QL E( | OTIENIEMO UNNUOVD INSIEME N\

DI 5 INTERI DISTINTI IL CUI PROPOTTO E" ANCORA 3600

MA (.'ON IL PROPOTTO pn Fnraxmu C'ne E| Auneumn
GRAIE A (1),

QUEST10 Ding STRH CHE A uaﬂ pud Em,-'&E LI wsiene
CHE mASSIMIZ2A [L PRODOITO DEI FATTIRIALL,

NA VISTO CHE QuESTO ACCADE SEMPRE SE Ai[‘
CALLORA L'unico che massirti2za £ [M={4,2,y 4, 150},
QUINOL LA RISPOSTA RICHIESTA E 4+1ﬂ+4-499, CloE 160.



PROB 14| VIVA LA DIFFERENZA (n) ﬁ(ny 30'

PER lPorEsz SAPPIAHO an ESISTE UMA Sowmus A

TME ChHE ANCHE A +4 E sawz,oﬂf
Quing) o E A S OPDISFAND:

( -"00( 4‘”“"’/‘ 0

AR

( ' _ _ (“1{) "10(“’1' +1Q(d'f1) A 0

QOTTRAENPD | A PRIMA AUA suamon Y armue
3K +3nt{ ~200-10 19 =0

CIOE :
3d’ -42a +10 < 0

LE Ct S0CuRONI SOND  H=5 E d=-§-.

Quinpg :LL S0LUZIONT DI (1) SONO:
x=6 d=%
K AR e

MR PER IPOTES! A £ INTERO QUINSI LA RISPOSTA

o

E A=30,



PRO®.43]| PoLinomio A SorPRess  [RISP: 3]

Cl SOND 2 CASI-. (1) POLINOMIO (OSTANTE
(2) PotinoHIO NN COSTANTE

CAsO () SE P(x)= CosTante=N ALLORA LA

 CONDIZVONE: .13
» | dokll (P(x\Y -2
. DIvENTA, - )\3. 2|
3
CI0E : |
L N -3r-2=0
Clok :

j (A_MY(A-Z) =0
LE Cut SoLviom sowg- N\=-1 E A=2.

QUINDI | POLINpHI COSTANTI CHE SODBISFAND (4)
SONO Duve: P(x)= -1 E ptx)=2.

CASO (1)  SE POx) NON E COSTANTE ALLORA
| BIVERS] VALOR( CHE ASSUME SONQ INFINITI,

A INDI  SE NELA (1) PONGO Y=P(x)  AVRO
C Ht PER INFIMITV VALOR) DI Y S\ HA:

(1) P(Y)- ¥t

T




_QWNDI,PE:R \L  PRINLIPO D1 IDENTITA
DEI PoLinoM!, L'yNICO P(n) CHE
SoopisFA (2) £ PROPRIO:

_ . 3 _
Pl X =
3
Quinbt N TUTTO, 1 POLINOMI RICIIESTI
SONQ TRE: DUE CoSTANT) E UNO )| TER?0 GRADO,

’PI{OB. 19| NON E LASCUOLA  [Ry5p: 417

CONVIENE ‘(omNuARE D»LLA'Imstawmawt-:

(1)' xty 1("’4-43;4)( > 14 \rx’ X =56 .

UNA vorra ToLTi 6L) X CHE RENDIND Ntanwﬂ !-1\-96 |
CIOE 6Ll we(-7,8) ,TUITi 6L MTRI yANND
BENE PER (1), INFATTI SE Ne (-, -F]v[8,+=) 51 Ha:

- "’3”"*""\’7"-1 w & B
JETrr N LN M B o a)(x+9)<
(w3 ¢ tix| . |
PER 1%12% < | 2" 4 13340 [n] 414 \[;l!l- 2y <
< )M aaneelal #33-12) = (2" + U6 [ ¢

2 “l” < I"'n . 121.

QUiND) LA S0LvEIONE DI (1) E (-0, -Tu[8,+)



SE ORA CONSIDERIATO ANCHE LA T OISEQVAZIONE:
B ¥4 s crixet 20,
SCOPRIAMD (HE CLI 33 VANNO TUTTI BENE
MENIRE LI )(5_.._4. VANND TUTT! RALE .
INPATTI PER %73 5| ta:

I}

RO RN AR IRy

= u+1>0
MENTRE PER X<-%3 91 HA:
X 45at - Mx +q Bt X

S R YRR

w(=2n-1)+4 <

< .,f}(-?)t-'lf)f‘l <
€ =1r3+1=-2040
QUINDI L' Ingiene DELLE SOLV ZIONI COMUNI ALLA PRint
DPVE DISEQuA10ONI E [8,-}@), PErR RISOLVERE L SISTEMA
BASTA STABILIRE QUAL! DI ESSE VANNO BEME ANCHE PER LA
TERZR, CI0E PER: | ] -
1 - R0

| ( ) \, 5 _W Nt2
_PEB”“_E- LA (3) ABBiA SENSO lTﬂ_GLIERE 2 AT x»,ﬂf;




HOSTRIAMO ORA CHE TUTT( GLI % R\MASTI, Ci9E

'&L nE (38, 125) sppolsmm (l)
INHTN PERTAM L 51 HA:

L S 20. 20 .
: -———ﬂ-'s--—l-"
Tremseo o1 (3) = = < 22 =2

I° Mererg o1 (3) = \[6-Tx - \I,_,.,-— ™7
=

PERCHE SE Y20 St HAS |
4
3
ds—ﬁ

QAUIND) LA sow?:oue DEL Stﬂf"" E [3 ‘25)
LA cwwuwezu E 144

Y-r-:,- - Y+§-2+2=

:(Iﬁ-‘-’:)_’n;z

-
——

rPRaB 19) TAGLIA Lx CorDA (17) _[Rlsf;?'O;za

VO6LIAMO MOSTRARE (HE IL PRODOTI? £ MASSIMO
SE LE MISURE DE PEZZI SONO | NVMERY DELL' INSIERE
Af 3, 4,5,6,,8)
| E _Q [/:mb:l C“E_ IL m_s':l_né vhw hE _D£§ PRoDO r?o E:
M) T 231415679 = ¢0320

0$§ERVWM ('HF SE | PEZZ! DICordA FOSSERD 6

IL PRODJTTO E Swuxnneun. MINORE DI (4)-



PERCHE

MAY 00, ea] o-v0ge 35, 10rti aiveen ] <

E INTERI PosTuvl

PERCHE S1 PR IL)

MAY SV UN ‘4'.“”({0 d -a;[" -mz +a‘ 3!;}

1nS1thE piy
CRAMNBE mrw mmvt

RAGIONAND)
CONE NEL
PROB. 2

< 65238880 < 40320

ANRLDGAHENTE (ANB A NAGGIOR RAGIUNE) IL PRoDOTTO
€ MinoRE DI (1) SE 1 PEREI SONO AEne DI 6.
QUINDI PER MASSIMI 2 RAARE I PRODOTTY | PERZI bEvauo

"ESYERE Atnzwno 7 . MA_SICCOME DEVONO ESSERE DISTINT: NoN_ POSSON®
ESSERe B 0 P DI § A(TRINENTILA LORO Sorrn SAREEAE:.

| h:‘fn?f fnsf fﬂk Vl.'-rw, fh'_a 4‘721‘---"_3 536735

QuINDI 1 pe2) 01 COROA SONQ ESATTAMENTE Z .

OSSERVIAMO (NFINE CHE QuANDO 1| PRODOTTO E nmma NON Ci anu
ESSERE  PE22( b1 CORSA wuem 1 Ammemssn Paneose AVHEN m.\r |
1L PRODOTID ATTACCANDS 1| fcm 01 LUNGHEZZM 1 A QUELLO b1
LUNGHE 2TA nMasSIMm, || | | |
A QUESTO PUNTO POSSIAND CON CLYDERE Pfucm.' Liymnico MOBO
Pl SCRIVERE 35 COME Sonmm 01 3 |NTERt DISTINTI MaGGroRt (1 E:
2431416164118 =

' OWNN It MASSIMnYD ((ﬁc Ce* pi SiCvRO PERCHE L'INSIEMG D&I VALORL

€ Flmm) E PROPRIV QUELLO oATO Ba (1) . -



|PROB.20) Semere w mezzo | RisP: 3068

OSSE RVIARO (HE M E |n  H(NIMIZZANTL LA SOonnA 30MO
NE CESSAR'AHENTE PRimd TRA LgRO
INOLTRE DEve g5sere. W< peRene =< 2T ¢y

2013
Lk Convizione.
2016 m , ot
012 M 20ty
anvuea L]
4 n- 4
fo— 1 -2 ¢1- —
| 2013 || h_ ] ?oﬂ
Clot A | | .
1 & ..."l_'_"'__ 1
n 2019 h 20143

SE n-wmz4 NN ('E MLCUN VALORE DI h CHE S0DDISE (1),

SE INVECE h-m=2 LA (1) DIVENTA

1 (..j— (I-—-—-‘

LA CUl UNICA S9LVRIOME INTERR E N3 201’?_+2013=_4035,_
PACy) SEGUE M=h-1= 6033 E QuiND| pn+m=806§ .

€ INVECE n-m=k >3 | vALORI DI W CHE S5pDpIsSEAND (1)
SONO TVTT) TALI CHE |3 % k2013 E QUINDI:

Ntm 2 2k:201%-k= 4033k >8068

CQUINDI IL VALORE MINIFO D| Nim E qmw CHE S| OTTIENE

'PﬁammZ,cwe goes.
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